

Стадион «Локомотив» открыл ледовые катки

Автор: Елена
07.12.2022 10:27 -



3 декабря на стадионе «Локомотив» открылся ледовый каток. Спортивное учреждение приглашает любителей коньков воспользоваться его услугами.

В первый день на лед вышли, несмотря на мороз, около трехсот человек, рассказала директор стадиона «Локомотив» Наталья Камаева. В этом году на стадионе работает два катка, новый залили в новой хоккейной коробке.

Посетить стадион «Локомотив» белогорцы могут в среду и четверг с 12 до 20 часов и в субботу с 11 до 20 часов. Понедельник и вторник - выходной. Коньки можно взять в прокат - 100 рублей/час, на своих коньках кататься можно за 50 рублей/час, сообщает пресс-служба главы Белогорска.